

科教简报

2021 年第 3 期（总第 3 期）

达州市中西医结合医院科研教育科

2021 年 7 月 23 日

我院迎接 2021 年国家中医住院医师 规范化培训基地督导

2021 年 7 月 8 日上午，四川省中医药管理局组织专家组对我院国家中医住院医师规范化培训基地建设进行督导检查，医院王平书记、王刚院长、王毅副院长，组织人事科、财务科负责人以及科研教育科全体工作人员参加了督导汇报会。

会上，王平书记代表医院全体职工对专家组的到来表示热烈欢迎，希望专家组给在中医住培基地制度建设、教学管理、教学活动实施等方面传经送宝。科研教育科对基地建设、教学情况等作了详细汇报。

专家组通过听取汇报、查阅资料、教学查房、科内教学讲座、人员座谈的方式，对我院中医住院医师规范化培训工作进行了系统评估，肯定成绩的同时，更多的是针对其中发现的问题给予了可行性意见和建议。



督导反馈会上，王刚院长表示医院将出台《关于加强中医住院医师规范化培训教学管理的相关规定》文件，采取规范师资队伍、科室教学工作纳入绩效考核、老师个人完成教学任务情况纳入职称晋升考核等措施，进一步加强教学管理，为明年能顺利通过国家中医药管理局对我院中医住培基地的复审打下坚实基础。





当日下午，专家组在王毅副院长和科研教育科相关工作人员的陪同下到我院中医住培基地拟协同单位——大竹县中医院开展了协同基地调查工作。